



Carta de menús Tempus Fugit

https://carta.menu

Pl. Bide Onera, S/N. 48902. San Vicente de Barakaldo, BARAKALDO, BIZKAIA, Spain (+34)944783154 - http://www.barakaldoconsabor.com/









En esta página web encontrarás el menú completo Tempus Fugit de Barakaldo. Actualmente hay 14 menús y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Tempus Fugit: Fui a comer con unas compis el menú del día Lo de los distintos precios según el segundo que comas me parece una idea genial ... El restaurante acondicionado, seguro y limpio... Pero lo mejor los camareros ... Atentos y majisimos hicieron que nos sintiéramos en casa gracias chicos leer más. Lo que no le gusta a Diana Carretero de Tempus Fugit:

Tienen buena barra de pintxos, no puedo opinar mucho sobre ellos y como se come, porque solo estuve tomando algo, pero el bar es amplió, y tienen terraza en el exterior leer más. Los instalaciones en el lugar son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades fisiológicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y tomar algo. En Tempus Fugit en Barakaldo hay por la mañana un versátil brunch, donde puedes comer todo lo que quierasconsentirte, no puedes hacer nada en absoluto mal, especialmente también con las bocaditas Tapas, porque aquí hay algo para todos los gustos. El mirar diferentes partidos y encuentros deportivos es igualmente una de las mejores partes, cuando visitas este bar deportivo, aquí también obtendrás deliciosos bocadillos, pasteles, simples snacks y además refrescos fríos y bebidas calientes.

Carta de menús Tempus Fugit



10 más populares

QUESO

Pizza

PIZZERÍA GRANDE

Quesadillas

ESPECIAL

Omelette

TORTILLA

Cold

TORTILLA

Café

CAFÉ

Este tipo de platos se sirven

PEZ

Restaurant category

BAR

MEDITERRANEA

Los platos se preparan con estos ingredientes

PAPA

QUESO

PAPAS

JAMÓN

CARNE

Carta de menús Tempus Fugit



Tempus Fugit

Pl. Bide Onera, S/N. 48902. San Vicente de Barakaldo, BARAKALDO, BIZKAIA, Spain Horario de apertura: Lunes 09:00 -00:00 Martes 09:00 -00:00 Miércoles 09:00 -00:00 Jueves 09:00 -00:00 Viernes 09:00 -02:00 Sábado 09:00 -02:00 Domingo 09:00 -00:00

